

大家好，今天给各位分享贵阳扶贫区块链的一些知识，其中也会对贵阳扶贫区块链发展现状进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [贵阳的大数据现在都应用在哪些方面了？](#)
2. [区块链从业者现状如何？](#)
3. [你觉得贵阳怎么样？](#)

贵阳的大数据现在都应用在哪些方面了？

由于感受不到它的存在，所以我们质疑它，这就是现在的大数据产业略微有些尴尬的地方。

大数据这个词汇在贵阳来说一直都属于比较火热，再加上前段时间数博会的召开，我们几乎天天都要面对这个词汇，这种类似刷屏的信息冲击，渐渐使人感到厌恶，再加上我们平常百姓和大数据这种东西没有实际上的接触，所以就对它产生了质疑：“这个大数据吹的这么厉害，真的有用吗？”

首先大数据产业并不仅仅只限于数据。

它是建立在海量数据之上，对数据进行“加工”，将这一堆巨量数据进行捕捉、管理，再处理。这样来看它的应用就有很多了，比如无人驾驶、人脸识别、3D打印、5G工程、数字安全、VR / AR、工业互联网、区块链、人工智能、新能源汽车、云计算等等新兴产业都会涉及，它是这些产业的基础，有了良好数据服务支持，这个高新科技才会健步如飞的发展。

其次，大数据产业对于我们的服务是看不见摸不着的。

不像一些传统行业，它所服务的东西是你你可以实实在在的看得见、摸得着的。工业中，你会摸得着一个确实存在的产品，可以很直观的感受它。旅游业中，你可以看得见那些美好的风光。

但是大数据产业就不行，你看不见也摸不着，不是有心你根本就不会发现它的存在，但它却时刻在为你服务，比如你现在看的，我写的这篇回答就有着大数据的技术在支持。

研精致思，求个关注(￣▽￣~)

区块链从业者现状如何？

到今年的第一季度，区块链行业从业女性人数激增了43.24%，希腊在全球统计中处于领先地位增长率为163.67%。

。阿根廷在整个拉丁美洲处于领先地位，增长率超过98.23%，其次是哥伦比亚82.03%。委内瑞拉80.23%。

在亚洲，只有印度尼西亚的增长率超过了88.92%。而非洲的增长率最低，仅为17.99%。

你觉得贵阳怎么样？

我去过两次贵阳，感觉这个城市发展的挺不错，超出预期啦！爽爽的贵阳是贵州省会，简称“筑”，别称“林城”或是“筑城”，气候宜人。亚洲第一大盘花果园让人印象深刻，200多栋超高层社区刷新了对贵阳贫困落后的认知。下面从四个方面来描述一下我眼中的贵阳：

1，住宿

作为旅游城市，贵阳的各种酒店民宿还是挺多的，价格也不贵，性价比很高。一百多可以住到很新的酒店，我住了好几个地方，贵阳北站的宜尚酒店130，花果园的IU酒店110，轻住桔吉瓷韵才88元，最贵的火车站附近的格兰云天255元，要说都还不错呢。好一点的国内五星三百多就可以住到。凯宾斯基，索菲特那些大概六七百左右。

2，旅游

市内的景区有甲秀楼（免费），对面就是贵州省新博物馆。还有强烈推荐黔灵山公园（5元），市郊的天河潭公园和青岩古镇（通票92），有旅游巴士直达，多彩贵州（免费），花溪公园（免费）。门票都不贵的说，而且很有特色。

贵阳的温泉也挺多的，我还没有时间去，下次再去贵阳一定会体验一下。

周边玩的更多了，黄果树瀑布，荔波小七孔，西江千户苗寨，梵净山，中国天眼等等。

3，美食

贵阳的美食特别多，好吃又不贵。大十字，青云路，二七路的美食街人气很旺，特色的肠旺面，丝娃娃，花溪牛肉粉，贵阳辣子鸡，酸汤鱼等等，即便是路边的豆腐干配上辣椒??节节根，再喝一杯玫瑰冰粉或是杨梅汁都是好吃的不得了。

4，交通

贵阳是有点类似重庆那种山城，走路是有点累的。网约车和公交车还是挺方便的，都可以微信支付宝扫码。

地铁只开通了一条，很新人不是很多。我只坐了贵阳北站到观山湖公园的。

要说贵阳火车站附近搞建设有点凌乱，贵阳北站倒是很大气高端，规划的不错????。

龙洞堡机场建设的还不错吧，比较新。

特别还要说一下观山湖金融街一带也是特别现代的商业区，还有未来方舟一大片，建设的都很好，夜景都很美。

相信贵阳会发展的越来越好！

感谢赏读，欢迎留言评论，给出意见和建议。

好了，关于贵阳扶贫区块链和贵阳扶贫区块链发展现状的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！